

Hodnocení vedoucího magisterské práce – teoretická/praktická část*

Jméno a příjmení studenta	BcA. Klára Obročníková		
Studijní program	N8206 Výtvarná umění		
Obor/ateliér	Multimédia a design – Prostorová tvorba		
Forma studia	Prezenční	Akad. rok	2020/2021
Název práce	Návrh apartmánu Baťa v Grandhotelu Pupp		
Vedoucí práce	Ing. Radek Otevřel, Ph.D.		

Klára si zvolila nelehké téma, a to vytvoření apartmánu v baťovském stylu v historické budově Grandhotelu Pupp v Karlových Varech. Byla to pro ni velká výzva, protože ona sama, jak jsem ji měl možnost poznat, byt' za poměrně krátkou dobu, takovéto výzvy ráda přijímá.

Ve svých pracích velmi dobře analyzuje daná témata a nejinak je tomu i její magisterské práce. Velmi podrobně analyzuje a popisuje v teoretické části historii a vývoj hotelnictví, samotný vývoj Grandhotelu Pupp, Tomáše Baťu a jeho odkaz. Dále se zde vhodně zabývá rozbořem úkolu, analyzuje interiér a jeho přestavby a v neposlední řadě požadavky a kritérii samotného hotelu.

Teoretická část je dosti obsáhlá, ale dotýká se všech aspektů dané problematiky.

V praktické části nabízí SWOT analýzu a dotazníkové šetření jako podklad či potvrzení svého řešení.

Samotný návrh je propracovaný, vše je promyšlené a každý prvek má své místo. Klára umí využívat informací zjištěných analýzami pro svůj návrh.

Z finálního řešení na nás opravdu dokáže dýchnout „Baťa“ a podařilo se jí prolnout barokní interiér s baťovskými prvky.

Velmi oceňuji originalitu a invenci návrhu, kterou dokreslují pěkné, realistické vizualizace.

Výkresovou dokumentaci prezentuje originálním způsobem hodným uměleckého oboru na kvalitním papíru.

Tuto magisterskou práci řadím mezi nejlepší a hodnotím ji známkou A, stejně jako Klářínu práci během magisterského studia.

KRITÉRIA HODNOCENÍ	Nedostatečné	Dostatečné	Uspokojující	Dobré	Velmi dobré	Výborné	Nedokážu posoudit
Naplnění tématu a rozsah práce						X	
Nastavení cílů a metod práce						X	
Úroveň teoretické části práce						X	
Úroveň analyticko-výzkumné části práce						X	
Úroveň praktické části práce						X	
Splnění cíle práce						X	
Struktura a logika textu						X	
Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu						X	
Inovativnost, kreativita a využitelnost						X	
Jazyková a formální úroveň práce, přílohy						X	
Konzultace studenta						X	

Kontrola plagiátorství byla negativní/pozitivní – systém našel shodu 0 %.

Návrh klasifikace **A – Výborně**

V(e) Zlíně / dne 25.5.2021

.....
podpis vedoucího práce

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------

* nehodící se škrtněte